

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	零售每份七仙
每月	三元五角
每季	十元
半年	十九元
全年	三十五元
本埠	郵費在內
外埠	郵費在內
廣告	另議

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Wednesday JUNE 26 1957 Vol. 19, No. 39 Page 1

年八零百五千二元紀日孔
頁一第號九三第卷九十第紙聞新
日九廿月五年酉丁次歲曆夏
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加
三期星 日六廿月六年六十四國民華中

周恩來演講稱 自匈牙利反共運動後 社會主義陣容更堅強 要求各被美控制國家反美

中國。北京廿六日路透電。中共總理周恩來。今日在其主要政策之演講及報告時。自匈牙利反共運動之後。社會主義陣容。不但沒有因此而削弱。反而比較以前更加堅強。

周恩來係於人民代表大會上報告其政府。在過去一年來之施政及工作。該人民代表大會。共有二千零四十二名。由各處選出而來之代表。而該會每年均開會一次。應取各方面之報告。

他謂。自匈牙利暴動之後。社會主義陣容之聯合。反而比前更加鞏固。同時。事實上證明了以無產階級之國際主義。及互相平等為基石。而建立之國際社會主義之聯合。係不能夠以陰謀及暴力可能破壞。

他警告中共之內政敵人。切勿亂動。因為共產黨之專政。係不容許任何勢力所動搖。

△周恩來要求各國脫美控制

因周恩來係兼外交部長。故此涉及於外交方面。周恩來乃猛烈地攻擊美國之世界性政策。謂美國之新殖民主義。終須會結束。而結果美國新殖民政策之政策。不會比較舊殖民政策之倒台。有任何優異之處。

周恩來要求所有被美國控制之國家起來。趕走美國之控制勢力。而採用和平中立之政策。同時。要反對侵略性之軍事集團。而現在事實上。差不多所有美國涉足之國家。已經有反美之趨勢。

他向已採取高聲警告性質之共產黨國家發出警告。切勿鬆懈。

但是若果我們能夠與所有之國家軍力聯合一致。及堅持我們之鬥爭。但我們可以壓迫帝國主義之好戰集團。接受和平共存之主義。

他謂。蘇聯在倫敦裁軍會議。所提出之裁軍條件。如廢除原子武器。撤退所有在外國領土之軍隊。及保證中東國家之主權及獨立。係協助緩地局面之實質建議。

△指責聯軍軍裝配新式武器

但對人民大會謂。中共絕對支持北韓之召集國際性之會議來處理韓國之問題。

該會議。毛澤東及其他政府領袖均參加。

但指責聯合國軍司令最近決定將新式武器運入南韓之行動。並謂。美國之此種行動。係繼續以行動來阻礙韓國和平統一之一種障礙。

△周自稱內部施政大有成就

檢討自去屆之人民代表大會後之內部施政。周恩來謂。在過去一年來之工作。有最輝煌之成就。但謂。雖然去年之天災。係數十年來罕見。打擊了農業之發展。然而由於人民之努力。補救了天災之處。農業生產之價值提高。而達到一九五七年之標準。

周恩來謂。他歡迎個人或團體。批評政府之錯誤。及歧途之言論。舉凡可以避之之錯誤。但必定盡力改正之。但同時又公開向該等受到不公道待遇之人道歉。均願盡力改變此種錯誤。

△承認人民與政府有矛盾

二月廿七日。毛澤東承認了人民與政府間有矛盾之現狀存在。而整風運動。經於五月十日開始發動。公開討論已獲得鼓勵。評論政府及共產黨之言論。亦如洪水之氾濫大陸。現在中共之新合作農

△防內部危機

刊印警察規條

香港。廿五日美聯社電。中共領袖毛澤東。今日令將國家警察之規條及任務等條文。向中國各角落刊印出來。照知人民及警察。此次毛澤東之命令。顯然係恐因毛澤東最近發動之整風運動。可能引起之內部危機。

毛澤東規定國家警察。係「人民民主專政之主要武器。及公共安全之主要行政力量。但並須遵守國家警察之任務。

一。對付反革命份子
二。防止其他犯罪者

△中共殺人民百萬以上

日本。東京廿六日合衆社電。中共總理周恩來今日謂。凡六個被指為反動份子中必有一個被北京政府槍決。

周恩來並未涉及被北京政府槍決之反動份子之正確數目。但是無疑地。此為中國歷史上空前之大屠殺。

西方認為中共至少殺人民百萬以上。

蘇外長抨擊美利用裁軍會議

蘇京莫斯科廿五日美聯社電。蘇聯外交長葛羅米高今日謂。美國現在利用倫敦裁軍會議。為一種烟幕。來繼續及加緊軍備之競爭。

葛羅米高。將其預備好之演講。向記者宣讀之後。便將記者辭退。故記者根本上無法提出詢問。

葛羅米高之演講。大多係攻擊北大同盟軍司令斯大林的演說。對美上院之證詞。及對蘇聯之演說。若蘇聯演說。蘇聯必受到西方空軍之反擊。而將蘇聯劃平。

葛羅米高。若美國真心真意尋求裁軍之成功。則斯大林的演說。此種有挑戰性之演說。係以影響美國之政策。則任何人均對美國在裁軍方面之價值。均有大大折扣之疑。故此美國是否係藉裁軍會議來作爲軍備之掩護。其答案只有美國政府始能解答。

葛羅米高又指北大西洋公約國。並非係一個防衛組織。反而因爲斯大林的挑戰性演講。暴露出該集團之侵襲行為。

但最後謂。若裁軍會議。有若干之成就。必係來自蘇聯。

風風襲台灣

台北。廿六日路透電。維珍尼亞颶風。今日襲擊台灣之東北部然後出海。至少有一萬人無家可歸。而九名死亡。

鐵路軌道被吹起。公路切斷。而颶風襲台灣東南部時。水閘等亦被吹壞。而水橫流。

狄國又向蘇聯共國發新攻擊

南國京城。廿五日路透電。南國總統狄國。今日發起。向蘇聯及東歐國家。惡意攻擊南國之政治。

南國領袖謂。該等國家之領袖。一方面則呼籲合作及友誼。而另一方面。則指南國爲無政府主義者。反覆主義及資本主義。我們實在不能容忍及不能接受。

狄國對一千八百名工會之代表謂。此種方法。係不友誼及有惡意中傷南國。我們實在不能容忍及不能接受。

狄國總統狄國之攻擊。給予外國觀察家覺得此。係由蘇聯中共。及其他

台北反美人犯有判監有釋放

台北。廿六日美聯社電。軍事法庭。今日宣判四十一名反美暴動被捕份子之罪。判決十一名入獄五個月至一年不等。

十七名則懸判。由兩個月至六個月。兩名無罪釋放。及十名認罪。但是在情有可恕情形下被釋放。

被判入獄一年者。爲陳青超。被判入獄五個月者。爲李慶。同時盧寶慶。亦被判入獄一年。

盧寶慶曾於一九五〇年至五一年。因係犯共產黨間諜罪而入獄一年。

木工罷工近況

雲南華。廿六日加拿大社電。卑詩省海岸三萬木工。週來罷工。卑詩省省長呂。昨特別邀請勞資雙方之人員。討論工資之糾紛事。該會議將於星期四在多倫多舉行。昨勞資雙方均已答應屆時出席。

今日木工人投票。有百分之九十五。贊成採取罷工行動。求增加薪金百份之二十。現木工人每小時二元二角五分。其他木工每小時一元九角。

熱浪襲擊加東多人倒斃街上

多明度電。近日日本市下卑氣溫。昇至九十二度。此爲一八四〇年以來。本市歷來該日氣溫紀錄爲最高者。一九一九年六月中旬。本市氣溫爲九十度。

近日因熱浪襲擊多明度。有一人因此而死。北約居民。奉令不准用水澆草地。及花園。東約及斯卡布勞。日昨下午。曾有雨。較爲舒適。

多明度下卑。於下午四時許。各辦公廳職員即離去。學校週前。均提早放學。

現熱浪尚無過去跡象。程梳及坎頓。日前溫度爲九十一度。

那士比烈烈日使鐵路軌裂開。有二百五十尺鐵軌裂開。致有一火車出軌。多明度聖克拉克街西。最低溫度爲七十度。

無賴青年被拘

上週雲南一位十八歲之少年威達達。住廿三街東二六八七號。將受審訊。因彼犯阻礙警察之罪。

該少年於上星期六六日被拘捕。因彼犯阻礙警察之罪。於該處拘捕秩序之一名十五歲之少女。警察該晚在該處。擬逐散集於該地之青年一羣時。該少女以淫猥之言語罵警察。

號。七十三號之陳少容。譯音)該老翁後因傷斃命。該警人因犯疏忽之罪。昨星期一。在巡邏裁判庭開堂審問。法官美順。決定連日判決該案。十一名之陪審員主。大發慈悲。釋放該駕車疏忽。撞傷人之駕車人云。

駕駛汽車傷人現未判決定罪

雲南片打街西四二四號銀西餐館。昨有人飲霸王咖啡後。並以拳毆擊該店之經理黃啓昌。廿三號。該人飲咖啡十仙。拒絕交款。東主被毆時有顧客一名報警。霸王被警察帶走。(人名譯音)

飲霸王咖啡 毆華青年東主

雲南片打街西四二四號銀西餐館。昨有人飲霸王咖啡後。並以拳毆擊該店之經理黃啓昌。廿三號。該人飲咖啡十仙。拒絕交款。東主被毆時有顧客一名報警。霸王被警察帶走。(人名譯音)

世界簡聞

▲三百日學生終結示威
日本。東京廿五日美聯社電。約三百名。滿身被雨水濕透及疲倦之左派學生。今日終結其四日之在警署門前之示威。

此羣學生。係以行動。坐於警署而前作爲請求釋放上週日本學生。舉行反美試驗核子彈之行動。致令五名被捕。學生乃舉向日本警局。要求釋放。彼等並不願兩水而在警局前坐下。作爲決心之請求。後由警察警告他等。若不退出。則用武力對付。此羣學生始收拾物件離去。

▲日漁船相撞傷人
日本。東京。廿五日美聯社電。兩艘日本漁船。在北海道六里地方海面相撞。至令一艘沉沒。十一人失踪。

▲走私人帶感冒症入伊
伊。德黑蘭廿五日美聯社電。伊國衛生部今日。認爲伊國之流行性感冒。係該等在邊境走私之入。認爲伊國之代表參加。

▲一。美蘇之第一步裁軍除爲二百五十萬。第二步則爲二百一十萬。第三步則爲一百七十萬。而法最後則爲六十五萬名。第七及第三步。係視德國及韓國之情形而定。

二。強國將其原利武器交聯合國控制委員會保管。而其數量。則照人口之多少而定。

三。控制禁止輕彈之試驗。同時限制輕彈之製造。

四。核彈之應用。只係用於自衛。

五。國際性警察制度之設立。避免受突然之攻擊。

國務院將報告 臺北反美事件

華盛頓。廿六日美聯社電。台北上月反美鬧劇。美大使館被擄。鬧劇。突倒路旁。警察稱。因天氣太熱。致使人心臟病突發而死。

很多人家。均帶帳篷外出露宿。以避熱浪。不少人在公園及湖濱過夜。

日前有一十八歲之麥克烈。突倒路旁。警察稱。因天氣太熱。致使人心臟病突發而死。

國務院將報告 臺北反美事件

華盛頓。廿六日美聯社電。台北上月反美鬧劇。美大使館被擄。鬧劇。突倒路旁。警察稱。因天氣太熱。致使人心臟病突發而死。

日前有一十八歲之麥克烈。突倒路旁。警察稱。因天氣太熱。致使人心臟病突發而死。

熱浪襲擊加東 多人倒斃街上

多明度電。近日日本市下卑氣溫。昇至九十二度。此爲一八四〇年以來。本市歷來該日氣溫紀錄爲最高者。一九一九年六月中旬。本市氣溫爲九十度。

近日因熱浪襲擊多明度。有一人因此而死。北約居民。奉令不准用水澆草地。及花園。東約及斯卡布勞。日昨下午。曾有雨。較爲舒適。

多明度下卑。於下午四時許。各辦公廳職員即離去。學校週前。均提早放學。

現熱浪尚無過去跡象。程梳及坎頓。日前溫度爲九十一度。

那士比烈烈日使鐵路軌裂開。有二百五十尺鐵軌裂開。致有一火車出軌。多明度聖克拉克街西。最低溫度爲七十度。

無賴青年被拘

上週雲南一位十八歲之少年威達達。住廿三街東二六八七號。將受審訊。因彼犯阻礙警察之罪。

該少年於上星期六六日被拘捕。因彼犯阻礙警察之罪。於該處拘捕秩序之一名十五歲之少女。警察該晚在該處。擬逐散集於該地之青年一羣時。該少女以淫猥之言語罵警察。

號。七十三號之陳少容。譯音)該老翁後因傷斃命。該警人因犯疏忽之罪。昨星期一。在巡邏裁判庭開堂審問。法官美順。決定連日判決該案。十一名之陪審員主。大發慈悲。釋放該駕車疏忽。撞傷人之駕車人云。

駕駛汽車傷人現未判決定罪

雲南片打街西四二四號銀西餐館。昨有人飲霸王咖啡後。並以拳毆擊該店之經理黃啓昌。廿三號。該人飲咖啡十仙。拒絕交款。東主被毆時有顧客一名報警。霸王被警察帶走。(人名譯音)

飲霸王咖啡 毆華青年東主

雲南片打街西四二四號銀西餐館。昨有人飲霸王咖啡後。並以拳毆擊該店之經理黃啓昌。廿三號。該人飲咖啡十仙。拒絕交款。東主被毆時有顧客一名報警。霸王被警察帶走。(人名譯音)

木工罷工近況

雲南華。廿六日加拿大社電。卑詩省海岸三萬木工。週來罷工。卑詩省省長呂。昨特別邀請勞資雙方之人員。討論工資之糾紛事。該會議將於星期四在多倫多舉行。昨勞資雙方均已答應屆時出席。

今日木工人投票。有百分之九十五。贊成採取罷工行動。求增加薪金百份之二十。現木工人每小時二元二角五分。其他木工每小時一元九角。

熱浪襲擊加東 多人倒斃街上

多明度電。近日日本市下卑氣溫。昇至九十二度。此爲一八四〇年以來。本市歷來該日氣溫紀錄爲最高者。一九一九年六月中旬。本市氣溫爲九十度。

近日因熱浪襲擊多明度。有一人因此而死。北約居民。奉令不准用水澆草地。及花園。東約及斯卡布勞。日昨下午。曾有雨。較爲舒適。

多明度下卑。於下午四時許。各辦公廳職員即離去。學校週前。均提早放學。

現熱浪尚無過去跡象。程梳及坎頓。日前溫度爲九十一度。

那士比烈烈日使鐵路軌裂開。有二百五十尺鐵軌裂開。致有一火車出軌。多明度聖克拉克街西。最低溫度爲七十度。

天氣報告

今明兩日天陰。有微雨。最高溫度爲七十度。最低溫度爲七十度。